L'Association Sportive du Collège
L'Association sportive du collège est une association loi 1901, affiliée à l'Union Nationale du Sport Scolaire (UNSS).
Elle permet aux élèves de pratiquer des activités sportives facultatives en plus des heures de cours obligatoires. Cette adhésion au sport scolaire se fait en début d’année. Il est néanmoins possible de s’inscrire tout au long de l’année. Le montant de la cotisation est de 31 euros (41€ avec le tee-shirt obligatoire la 1ère année). La licence souscrite par l’élève est "omnisport", c’est à dire qu’elle permet la pratique de plusieurs sports pour le même tarif et pour toute l’année. L’élève devra toutefois en choisir une en priorité pour les compétitions.  L’adhésion à l’Association Sportive est un acte volontaire. L’élève passe un contrat qui l’engage à une présence assidue toute l’année.
L’Association Sportive du collège est animée par les enseignants d’EPS et propose un programme d’activités sportives avec des entraînements, des compétitions et des sorties. 
Elle a pour but de développer les qualités physiques dans les activités pratiquées mais aussi l’esprit sportif. Elle contribue à l’apprentissage de la responsabilité, la solidarité ainsi que la citoyenneté. Elle favorise également le respect des autres, la tolérance ainsi que la camaraderie. 

Les informations diverses concernant l’AS du collège (horaires de rendez-vous pour les compétitions, annulation exceptionnelle de l’entraînement, sorties...) sont affichées sur le tableau A.S. situé dans le hall du collège. Les élèves doivent prendre l’habitude de le consulter chaque semaine.

Programme d’activités

Natation  avec Mme TROADEC : entraînements le mercredi de 13h30 à 16h30 à raison d’une heure de pratique par niveau.
Volleyball  avec Mme MORELLI et Mr JAN : entraînements le mercredi de 13h30 à 15h30 ; le mardi de 17h00 à 18h30 ; le jeudi de 17h00 à 18h30.

Badminton  avec Mme DAUVERGNE : entraînements le mercredi de 15h30 à 18h00.
Compétitions
Lors des compétions, les élèves rencontrent les collèges des établissements voisins du district dans un premier temps, puis s’ils sont qualifiés, peuvent participer ensuite au championnat départemental, puis académique, voir au championnat de FRANCE UNSS. Les rencontres se font par catégorie d’âge et de sexe selon un calendrier qui est distribué aux élèves licenciés début octobre. Les déplacements s’effectuent en bus accompagnés par un professeur.
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